



ПРЕДПРИЯТИЕ ГОСКОРПОРАЦИИ «РОСАТОМ»

Акционерное общество «АТОМКОМПЛЕКТ»
119180 Российская Федерация, Москва
ул. Большая Полянка, д. 25, стр. 1
Тел.(499) 949-4740 Факс (499) 949-4736
E-mail: info@atomkomplekt.org
ИНН 7706738770 КПП 770601001
ОКПО 66859391 ОГРН 1107746480490

Участникам запроса предложений

05.02.2016 № 304 / 596

О разъяснении положений документации по
запросу предложений
(www.zakupki.gov.ru №31503096906
www.zakupki.rosatom.ru № 151216/1065/390,
www.a-k-d.ru, № R028491)

Уважаемые господа!

В соответствии с пунктом 19.5.1. Единого отраслевого стандарта закупок (Положения о закупке) Госкорпорации «Росатом» (далее - ЕОСЗ) АО «Атомкомплект», являющееся организатором открытого одноэтапного запроса предложений в электронной форме без квалификационного отбора на право заключения договора на поставку холодильных машин и кондиционеров зданий UKA, UKD, UGB, UNC, UMA, UCB, ULD, UBA, UKC, UJE, USV, UKZ для сооружения энергоблоков №1 и №2 Белорусской АЭС (Лот №7408/611 Блр1,2/П-15) извещение о проведении запроса предложений от 15.12.2015 №304/6687 и документация по запросу предложений опубликованы «16» декабря 2015 года в сети интернет на официальном государственном сайте <http://www.zakupki.gov.ru> (закупка №31503096906), на официальном сайте Госкорпорации «Росатом» о размещении заказов на закупки товаров, работ, услуг <http://zakupki.rosatom.ru> (закупка № 151216/1065/390) и на ЭТП «Аукционный конкурсный дом» <http://www.a-k-d.ru>, закупка № R028491), в ответ на запрос участника запроса предложений по информации полученной от Заказчика, сообщает следующее:

Вопрос 1

1) В ряде позиций спецификаций Бл1, Бл2, с 1 по 15 позицию не указана длины трубопроводов. Для корректного расчета заправляемого хладагента и количества труб необходимо знать длину трассы.

2) В ИТТ BLR1.B.110.&.&&&&&.051.MD.0007 у некоторых холодильных установок длина трасы составляет 172 метра. При таких длинах магистрали возникают большие потери мощности, которые значительно уменьшают холодопроизводительность. Возможно ли расположение оборудования ближе друг к другу для уменьшения длины трассы?

3) Для корректного расчета диаметров трубопроводов необходимо знать количество поворотных участков и перепады высот. Поскольку каждый поворотный участок создает дополнительное сопротивление.

4) Просим уточнить расположение конденсатора в составе встроенного компрессорно-конденсаторных блоков код KKS (10SAD81AH001KC90, 10SAD80AH002KC90), в составе установки или вынесен из помещения?

5) Возможно ли в системе, код KKS 10KLE10AH001, расположить вентилятор вне кондиционера? Предлагаем вентилятор и кондиционер обвязать воздуховодом.

6) По спецификации Бл1, в приточной установке код KKS 10KLE10AH001 присутствуют два вентилятора, 2 воздухонагревателя, 2 воздухоохладителя. Просим пояснить компоновку системы.

7) По спецификации Бл1, в приточной установке код KKS 10KLE10AH002 присутствуют два вентилятора, 2 воздухонагревателя, 2 воздухоохладителя. Просим пояснить компоновку системы.

Ответ 1

1) Длина трубопроводов для всех позиций холодильных машин непосредственного охлаждения воздуха указана в столбце 3 таблицы А.1 приложения А ИТТ BLR1.B.110.&.&&&&&.&&&&.051.MD.0007.

2) Изменение мест расположения оборудования с целью уменьшения длин магистралей не представляется возможным.

4) Конденсаторы, входящие во встроенные компрессорно-конденсаторные блоки, расположены в составе соответствующих установок.

3), 5), 6), 7) В ответ на вопросы, сообщаем, что были внесены изменения в Извещение о проведении запроса предложений и документацию по запросу предложений. Извещение о внесении изменений № 304/587 от «05» февраля 2016 года, опубликовано «05» февраля 2016 года в сети интернет на официальном государственном сайте <http://www.zakupki.gov.ru> (закупка №31503096906), на официальном сайте Госкорпорации «Росатом» о размещении заказов на закупки товаров, работ, услуг <http://zakupki.rosatom.ru> (закупка № 151216/1065/390) и на ЭТП «Аукционный конкурсный дом» <http://www.a-k-d.ru>, закупка № R028491.

Вопрос 2

1. В «Спецификации_бл1_кондиционеры» технических характеристиках вентилятора указана мощность нагрева Q_t и параметры теплоносителя, при этом отдельной позицией указана секция воздухонагревателя с такими же параметрами (например, установки 10SAT01AH002, 10SAT01AH001, 00SAN50AH001 и др.). Просим объяснить, почему в характеристиках вентилятора указана мощность нагрева.

2. В технических характеристиках установок указывается нагрев воздуха от -24°C до +22°C, используя формулу нагрева $Q_T = L \cdot c_p \cdot \Delta t$, мощность нагрева должна составлять 1380 кВт для расхода установки (90000 м³/ч) или 460 кВт для расхода вентилятора (30000 м³/ч). Мощность, указанная в спецификации, составляет 350 кВт, что не соответствует этим расходам (например, установки 10SAT01AH002, 10SAT01AH001, 00SAN50AH001 и др.). Какая величина является верной для подбора - мощность или требуемые температуры?

Ответ 2

1), 2) В ответ на вопросы, сообщаем, что были внесены изменения в Извещение о проведении запроса предложений и документацию по запросу предложений. Извещение о внесении изменений № 304/170 от «19» января 2016 года, опубликовано «19» января 2016 года в сети интернет на официальном государственном сайте <http://www.zakupki.gov.ru> (закупка №31503096906), на официальном сайте Госкорпорации «Росатом» о размещении заказов на закупки товаров, работ, услуг <http://zakupki.rosatom.ru> (закупка № 151216/1065/390) и на ЭТП «Аукционный конкурсный дом» <http://www.a-k-d.ru>, закупка № R028491

Первый заместитель
генерального директора



С.И. Ефимушкин

Исполнитель: О.Н. Колодяжная
Телефон: (499) 949-47-40 (доб.32-25)
E-Mail: ONKolodyazhnaya@atomkomplekt.org